



ΑΠ/ΕΞ/Γ.Π. 1302
Αθήνα, 07/8/2013

Προς: Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων

Υπόψη: α) κ. Νίκου Σταθόπουλου / Γενικό Γραμματέα,
β) κ. Απόστολου Μητσάκη / Διεύθυνση Τ.Ε.Ο.

Κοιν: κ. Αθανάσιο Μαυρίδη, Βοσπόρου 57, Θεσσαλονίκη 54454, τηλ: 2310-915596 /
6945-206405

Θέμα: Χρέωση παραβόλων εκπροθέσιμου ελέγχου ΚΤΕΟ δικύκλων λίγες μέρες πριν την έκδοση παράτασης προθεσμίας ελέγχου από την Π.Κ.Μ.

Αξιότιμοι κύριοι

Συνημμένα σας διαβιβάζουμε επιστολή Αναφοράς-Αίτησης ιδιοκτήτη δικύκλων οχημάτων, κατοίκου Θεσσαλονίκης. Σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην επιστολή, στις αρχές Απριλίου ο συγκεκριμένος κύριος και οι δύο υιοί του, κάτοχοι δικύκλων στο σύνολο τους, ενημερώθηκαν από τα ΜΜΕ για την υποχρέωση ελέγχου ΚΤΕΟ των οχημάτων τους. Την επόμενη ημέρα προσκόμισαν τα οχήματά τους για έλεγχο σε Ι.ΚΤΕΟ της περιοχής τους δαπανώντας παράλληλα με τα ποσά για το κόστος ελέγχου ΚΤΕΟ και ποσά για παράβολα εκπροθέσιμου ελέγχου. Έπειτα από 2-3 μέρες και σε συνέχεια της μαζικής προσέλευσης ιδιοκτητών οχημάτων στα ΚΤΕΟ και του μεγάλου συνωστισμού που δημιουργήθηκε, ανακοινώθηκε από την ΠΚΜ παράταση της προθεσμίας ελέγχου δίχως όμως να γίνεται μέριμνα για τους κατόχους δικύκλων οι οποίοι προσκόμισαν τα οχήματά τους λίγες μέρες νωρίτερα και επιβαρύνθηκαν με επιπρόσθετα κόστη παραβόλων. Σε συνέχεια των γεγονότων αυτών δημιουργήθηκε μια κατάσταση άνισης αντιμετώπισης μεταξύ των πολιτών - ιδιοκτητών δικύκλων οχημάτων όπου όπως αποδείχτηκε στην πράξη όσοι έσπευσαν αμέσως να ελέγξουν τα οχήματά τους επιβαρύνθηκαν οικονομικά περισσότερο από άλλους λιγότερου συνεπεί οι οποίοι καλύφθηκαν εν τέλει με την έκδοση παράτασης προθεσμίας ελέγχου.

Σε αυτά τα πλαίσια και λόγω του ότι το ζήτημα αφορά σε πολλούς ιδιοκτήτες οι οποίοι απευθύνονται επανειλημμένως με παράπονα και ενστάσεις στα τοπικά Ι.ΚΤΕΟ σχετικά με τη

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΤΕΟ

Έδρα: Λ. Αθηνών 107, 10447 Αθήνα, Τηλ.: 210 3407 800, Fax: 210 3407 999, info@kteo-gr.gr

www.kteo-gr.gr





χρέωση παραβόλων που τους έγινε λίγες μέρες προ της έκδοσης παρατάσεων προθεσμίας ελέγχου ΚΤΕΟ δικύκλων, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για το αν εμπίπτει - συμπεριλαμβάνεται στο σχεδιασμό των ενεργειών σας έκδοση σχετικής απόφασης σύμφωνα με την οποία θα προβλέπεται η επιστροφή των σχετικών ποσών σε όσους επιβαρύνθηκαν με επιπρόσθετα ποσά παραβόλων εκπροθέσμου ελέγχου.

Παρακαλούμε για την ενημέρωση μας προκειμένου να ενημερωθούν τα Ι.ΚΤΕΟ και οι ενδιαφερόμενοι πολίτες.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας.

Με τιμή,
για το Σωματείο


Κωνσταντίνος Βήκας
Πρόεδρος Δ.Σ.



Συνημμένα έγγραφα: τέσσερα (4)